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“ Lo vió, se conmovió, lo vendó y lo curó”

Bases 3° versión Festival de la voz
“CANTANDO EN FAMILIA” Escuela San Vicente Ferrer

CONVOCATORIA 

Invitamos a todos los estudiantes de Pre-Básica a 8° Básico a participar en la tercera versión del Festival de la Voz Estudiantil de la Esc. San Vicente Ferrer.
En esta ocasión, producto de la pandemia se realizará en forma virtual donde los alumnos podrán cantar junto con un integrante de su familia.

OBJETIVO 

Promover e incluir la participación de los estudiantes junto a su núcleo familiar en la adquisición de los valores institucionales mediante la música en una actividad artístico-musical de sana participación y competencia. 

FECHA Y LUGAR DE REALIZACIÓN 

Este evento musical se llevará a cabo de manera virtual en el mes de mayo del año 2021 y se publicará en la página web del colegio.

DE LOS PARTICIPANTES 

- Podrán participar estudiantes damas y varones de los diferentes cursos.
- Podrán participar integrantes de la familia del alumno(a) (papá, mamá, tío(a), hermano(a), primo(a), abuelita(o)) acompañando al alumno.
- Será obligación de cada curso inscribir un (1) tema musical, cantar con la pista en karaoke y envíen el video al correo que se informará en este mismo documento.

DEL GÉNERO MUSICAL

- El género musical será de libre elección en español, pero debe incluir algunos de los valores de la institución educativa como: respeto, empatía, alegría, paz, amor, responsabilidad, tolerancia, honestidad, solidaridad, libertad, justicia y sencillez.
- Los videos no deben exceder 4 minutos de duración.
- Las letras de las canciones no deben ser ofensivas ni llamar a la violencia.

INSCRIPCIONES:
- Deben enviar el video con las indicaciones antes mencionadas y la autorización completada con los datos solicitados, que enviará el profesor jefe a su curso y que además estará disponible en la página web del establecimiento educacional (http://sanvicenteferrer.webescuela.cl/) al correo electrónico  marta.varela@escuelasanvicenteferrer.cl



DE LOS PREMIOS: 

Una vez teniendo los resultados se mencionarán a los ganadores en la página web del establecimiento educacional, se les informará a los ganadores a través del profesor jefe y los premios serán entregados cuando las condiciones sanitarias así lo permitan.

Por Categoría:

Pre-Básica, 1° y 2° Básico: 
Primer lugar: Trofeo y diploma
Segundo lugar: Trofeo y diploma
Tercer Lugar: Trofeo y diploma

3° a 5° básico:
Primer lugar: Trofeo y diploma.
Segundo lugar: Trofeo y diploma.
Tercer Lugar: Trofeo y diploma.

6° a 8° Básico:
Primer lugar: Trofeo y diploma.
Segundo lugar: Trofeo y diploma.
Tercer Lugar: Trofeo y diploma.

El Jurado estará compuesto por 
- Profesor Igor Muñoz, docente de educación musical
- Profesora Karina Robles, docente de educación musical
- Profesora Patricia Parada, encargada departamento Enlaces
Se evaluarán los siguientes aspectos: (El jurado calificará con nota de 1 a 7) 
- Afinación 
- Cuadratura 
- Calidad Vocal 
- Interpretación 
- Dominio Escénico 
- Valor institucional
- Participación alumno-familiar

- Las decisiones del jurado serán inapelables y actuarán en forma autónoma, teniendo presente las bases generales y objetivos del certamen. 

La sola participación en este Festival significa la total aceptación de estas bases, las que no podrán ser impugnadas posteriormente y frente a cualquiera dificultad y que para su solución estas bases no contemplen, será facultad de la organización tomar una resolución que será inapelable. 

Recepción de videos y autorización desde el 10 de mayo hasta el 31 de mayo
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